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◎中学生を対象とした「高校説明会」が行われました。生徒の感想には

「今回初めて加治木高校を見学したり，学校紹介をきいたりして，改めて

加治木高校の良さを知ることができたし，『加治木高校に行きたい！！』

という気持ちが高まった。加治木高校生全員が進学するために集中して

一生懸命に取り組んでいる姿にあこがれを抱いた。加治木高校に入学し

たら，もっと魅力を探してみたいと思った。」とありました。

◎加治木高校の校歌に「～常にきたえて

たゆまざる 向学の意気 いざうたえ

～」という一節があります。「文武両道」

を掲げる本校の生活の中心は毎日の授

業。生徒一人ひとりの意欲的な取り組み

が夢の実現につながります。

◎３年生はいよいよ受験の季節を迎えま

す。本校伝統の「粘り強さ」を持ち味に，

まさに今こそ「向学の意気」上げて，さら

なる高みに向かって突き進んでほしいと

思います。

生徒会文化部 榎 優太さん（日当山中出身）のコメント

昨年，先輩方とともに作り上げた文化祭。たくさんの笑顔で溢れ，みんな

の思い出に残る一日になっていました。今年の生徒会は「そんな文化祭を

超えたものを開催したい！」と，発足してすぐに活動を始めました。しかし

この夏，新型コロナウイルスの感染者は増大し，なかなか思うようにいきま

せんでした。このような状況の中で準備をしてくださった先生方，生徒のみ

なさん，取材に協力してくださった地域の方々，そしてたくさんの仕事をこ

なしてくれた生徒会役員。本当に多くの方々のおかげで無事開催すること

ができました。終わってからの「楽しかった！」という声や笑顔は準備して

きた甲斐があったなと感じるものでした。生徒のみなさんの「楽しい思い

出」になっていれば幸いです。ご協力くださった皆様，ありがとうございま

した。今後も生徒会は様々なことに挑戦し，加治木高校を盛り上げていき

加治木高校のブログが新しくなりました。加治木高校の最新の情

報をＵＰ中です。元気で溌剌とした今の姿をぜひご覧ください。
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○山岳部 県総体 男子優勝 女子優勝

全国総体 男子18位 女子７位

県新人 男子優勝 女子優勝

○ハンドボール部 県総体 男子準優勝 女子４位

南九州県予選 男子４位 女子４位

○卓球部 県総体 男子シングルス６位

県新人 男子団体４位（九州大会出場決定）

○弓道部 県総体 男子団体６位 男子個人５位 女子団体４位 女子個人５位

県新人 男子団体５位 女子団体５位 女子個人５位

県選手権 男子団体３位 女子団体３位

○ラグビー部 ７人制県予選 ３位

九州大会県予選 ベスト８

○テニス部 県総体 男子団体ベスト８

県新人 男子団体ベスト８

県１年生大会 男子団体３位 女子団体３位

○バドミントン部 県総体 女子団体ベスト８ 女子ダブルスベスト８

県春季選手権 女子シングルスベスト８

県新人 女子団体ベスト８ 女子ダブルスベスト８

○剣道部 県勝ち抜き 男子団体ベスト８

○陸上部 県総体 男子400m４位 男子4×100mR７位 女子4×100mR５位 女子４×400mR７位

県選手権 男子jr.400m３位 女子jr.B100m３位

県新人 男子110mH３位 男子八種競技３位 男子400m６位 男子400mR６位 男子ＴＪ８位

女子100m６位 女子400mR５位 女子1600ｍＲ７位

○水泳部 県総体 男子50mバタフライ４位 男子50ｍ背泳ぎ７位

女子50m自由形６位 女子100m背泳ぎ３位 女子50ｍ平泳ぎ７位・８位

県春季大会 女子50m自由形５位 女子100m背泳ぎ４位

県新人 男子400ｍＲ８位 男子400ｍメドレーＲ８位 男子個人メドレー７位・８位

女子50ｍ自由形３位 女子100ｍ自由形５位

○百人一首部 県春季 団体２位 個人３位４位５位６位７位

全国総文祭 団体８位入賞（県合同チーム）

県秋季 団体優勝（九州総文祭出場決定）

個人１位２位３位４位５位８位

○吹奏楽部 県吹奏楽コンクール 金賞

九州吹奏楽コンクール 県代表出場

○書道部 南日本七夕書道展 南日本書道会賞 日本芸術学園賞

南日本硬筆展 鹿児島市長賞

全国総文祭 書道部門出場

KKB書道展 鹿児島市議会市長賞

県高校書道展 準大賞 高文連賞 秀作賞 優良賞 奨励賞（九州総文祭出場決定）

全日本高校大学生書道展 書道展賞

○写真部 県高校写真展 高文連賞 奨励賞 入選（全国総文祭出場決定）

○文芸部 県高校文芸コンクール 短歌部門 優秀賞 優良賞（全国総文祭出場決定）

○放送部 県放送コンテスト アナウンス部門 優秀賞 優良賞（九州総文祭出場決定）

○美術部 全国総文祭 美術・工芸部門出場

南日本ｼﾞｭﾆｱ展 特選 入選

○コーラス部 ＮＨＫ県音楽コンクール 銀賞

令和３年４月以降の主な部活動実績をまとめました。一生懸命に取り組

み，切磋琢磨した結果です。「堅忍不抜」をモットーとし，初心を忘れず励

み続ける加治木高生の活躍に，今後もご期待ください。


